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Ata da 32ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 01 de Abril de 2020. 
 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às 10:00 horas (dez 

horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 

Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES reúne-

se a Sessão Extraordinária em sua Sétima-Legislatura sob a Presidência do 

Vereador Marcos Laurenço Kloss. Logo após o senhor presidente solicita a primeira 

Secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer a chamada nominal dos Vereadores 

presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, João 

Trancoso, José Henrique Martins Pinto, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Laurenço 

Kloss, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias de Souza. Após verificação do Quórum 

Regimental, o Senhor Presidente solicita a vereadora Vera Lucia Elias de Souza 

Vera Lucia Elias de Souza para lecionar a Leitura Bíblica encontrada no livro de 

Êxodo Capítulo 15 Versículos 26. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor 

Presidente Marcos Laurenço Kloss neste momento em nome de Deus Eu declaro 

aberta esta Sessão. Todos os senhores vereadores e vereadora foram convocados 

para esta Sessão Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir e votar 

matéria do Poder Executivo, conforme Edital de Convocação. Prossegue o Senhor 

presidente: Gostaria de mais uma vez estender o meu bom dia todos e todas, 

agradecer a Deus por mais um dia de trabalho, estarmos aqui na Câmara Municipal 

de Vila Pavão a primeira secretária vereadora Vera, vice-presidente Vereador 

Aristeu, segundo secretário vereador Valdeci, vereador Gecimar, vereador  

Francisco, vereador Juvenal, vereador  João e hoje nós temos também conosco o 

vereador  José Henrique que voltou aí a ocupar a sua cadeira, seja bem vindo, 

cumprimento a todos os funcionários desta Casa, funcionários também da prefeitura, 

Excelentíssimo senhor prefeito Municipal Irineu Wutke conosco aqui nesta manhã, 

continuamos é em Sessão fechada conforme fizemos a ultima sessão por causa 

dessa pandemia que ainda está assolando o nosso estado, o nosso País e outros 

países também do mundo né, então continuamos com a prevenção por isso que 

estamos com essa Sessão Extraordinária fechada, sem público, com o mínimo de 

pessoas possível para continuar aí na prevenção ao corona vírus. Cumprimento 

também aos internautas que nos assiste pelas redes sociais através do fecebook da 

Câmara Municipal de Vila Pavão, através também do meu fecebook e neste 

momento então ouviremos a leitura dos projetos através da vereadora Vera primeira 

secretária. Projeto de Lei Executivo nº 015/2020 – Dispõe sobre a criação de cargo 

de provimento efetivo de Técnico de Enfermagem – Equipe de Saúde da Família – 

ESF, cria vagas, referência para o cargo e fixa valor; Cria vagas para os cargos de 

provimento efetivo de Cuidador e Motorista, e dá outras providências. Após a leitura 
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do projeto prossegue o senhor presidente: Coloco em discussão Regime de 

Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 015/2020 – Dispõe sobre a criação 

de cargo de provimento efetivo de Técnico de Enfermagem – Equipe de Saúde da 

Família – ESF, cria vagas, referência para o cargo e fixa valor; Cria vagas para os 

cargos de provimento efetivo de Cuidador e Motorista, e dá outras providências. Está 

em discussão a Urgência. Com a palavra o vereador Gecimar Rodrigues. “Assim se 

pronunciou”. Bom dia senhores vereadores, cumprimento a mesa e todos que se 

encontram. Nós já discutimos esse projeto aqui antes desta Sessão aqui e diante da 

...público, diante da situação que nós nos encontramos, nós temos a preocupação e 

conversando quando o prefeito encaminha pra cá certamente ele está preocupado e 

se tivesse a necessidade de mais 03 (três) técnico de enfermagem mais 03 (três) 

motorista, 03 (três) vagas de motorista eu vejo a necessidade muito grande e os 

cuidadores também, só que os cuidadores não está tendo aí porque hoje as escolas 

estão paralisadas, estamos discutindo isso aqui eu sei que já discutimos senhores 

nós vemos a contratação de 03 (três) vagas e os valores diferentes dos que já estão 

trabalhando, então queria propor  que pra nós não derrubar a urgência mais ouvir a 

sua palavra vereador Aristeu e da vereadora Vera também tem conhecimento na 

área e nós vemos o seguinte que nós poderíamos votar favorável  a urgência desse 

projeto mais com uma emenda que atualizando e regularizando a situação dos 

demais técnicos que já estão trabalhando e adequasse eles o salário e 

encaminhasse com essa emenda e motorista a gente sabe a necessidade tem na 

contratação desses motoristas e se for o caso também desses técnicos de 

enfermagem eles podem também pudesse a contração e adequasse os 08 (oito) né 

vereadora? É mais 08 (oito) técnicos e ficar tudo igual pra não ter problema depois 

com os vereadores, com administração que já estão trabalhando com 01 (um) 

salário mínimo e outros entrar com um salário de R$ 1.300,00 (mil e trezentos) e 

poucos reais são as minhas palavras não sei se os senhores concordam comigo. 

Está em discussão a Urgência. Com a palavra a vereadora Vera Lucia Elias de 

Souza. “Assim se pronunciou”. Bom dia a todos. Conforme o vereador Gecimar 

colocou aqui, eu acho que nós podemos votar sim o projeto mais na condição que 

todos colocaram o problema nosso é que no passado foi lançado o concurso público 

pra técnico de enfermagem aqui em Vila Pavão com a carga horária de 30h (trinta 

horas) e hoje o ESF - Equipe de Saúde da Família e técnico de enfermagem 

trabalha 40h (quarenta horas) então vamos ter agora nós votando esse projeto aqui 

hoje aqui o técnico de enfermagem é maior do que os já estão trabalhando e a carga 

horária é maior então o que eu gostaria de propor né, no projeto devido a 

necessidade vamos precisar de mais técnicos mais que o prefeito olhasse com 

carinho pelos técnicos que já trabalham né, ou que fizesse um emenda ao projeto ou 

uma lei complementar de complementação pra esses técnicos que já trabalham hoje 
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passasse trabalhar 40h (quarenta horas) e passasse a receber o salário que está 

sendo proposto aqui hoje, porque nós temos 08 (oito) técnicos no município temos 

08 (oito) técnicos e 03 (três) auxiliares de enfermagem que na qual eu sou auxiliares 

de enfermagem eu estou aqui falando do técnico não estou aqui falando pelo auxiliar 

porque o auxiliar já está extinto, não existe mais, continua trabalhar o auxiliar que já 

está na função mais hoje não existe mais auxiliares de enfermagem, eu na verdade 

sou técnica, eu tenho curso técnico de enfermagem, tenho diploma tudo direitinho 

mais somos efetiva como auxiliares e trabalha como auxiliar, então reivindicando 

pelos técnicos, hoje técnicos que já trabalham no município com uma carga horária 

de 30h (trinta horas) que foi um erro no passado que nem na Constituição Federal e 

nem lá em Brasília estava aprovada 30h (trinta horas) carga horária de 30h (trinta 

horas) para o técnico ainda são 40h (quarenta horas), não foi aprovado técnico, 

auxiliar estão correndo atrás pra poder ser aprovado mais não foi conseguido, então 

que a gente pensasse bem direitinho prefeito com a ajuda dele que depende da 

ajuda do prefeito pra nos ajudar nesse momento porque se não vai ficar uma 

picuinha entre funcionários né. O funcionário faz a mesma função e recebe o salário 

diferenciado, então agente queria que pedir  aos nobres vereadores pra votar e 

depois a gente estar cobrando isso ao prefeito né, pra poder melhorar pra esses 

técnicos de enfermagem, eu entendo muito bem essa estratégias de técnicos da 

família, eu sei que a gente teria que ter 03 (três) equipes de ESF – mais nós só 

temos 01 funcionando porque só tem uma equipe completa e a equipe completa 

precisa de médico, enfermeiro, técnico e precisa trabalhar 40h (quarenta horas) 

semanal por isso nós criamos esse cargo aqui hoje com técnico de enfermagem com 

40h (quarenta horas). Prossegue o senhor presidente: Está em discussão a 

Urgência do projeto. Com a palavra o vereador Juvenal Médici Ferreira. “Assim se 

pronunciou”. Bom dia a todos, quero cumprimentar a Mesa, os vereadores, prefeito, 

presidente e os funcionários da Casa. Eu quero neste momento agradecer a Deus 

por estarmos aqui mais uma vez. É cumprimentar o vereador Henrique assumindo a 

sua cadeira, é seja bem vindo a essa Casa. Quero deixar aqui, nós vamos votar 

esse projeto porque estamos diante de uma pandemia que não é brincadeira não, a 

gente vê as pessoas respeitando, o nosso município está de parabéns porque as 

pessoas estão respeitando, o Brasil também está respeitando isso daí, então assim, 

só que é complicado porque veio muito em cima, veio com regime de urgência, nós 

estamos votando no escuro, nenhum vereador aqui sabe declarar a finalidade desse 

projeto, a essência desse projeto, mais a epidemia nós temos que tomar a decisão 

menos errada que qualquer decisão que nós tomarmos com esse vírus vereadores é 

certo porque não é brincadeira não, o vereador João colocou bem, não estamos aqui 

brincando, vamos votar, vai que amanhã aparece um caso aí e aí a gente pode 

pegar, então vamos votar e peço aos vereadores vamos votar favorável ao projeto 
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porque eu creio que nós vamos rezar pra não ter esse epidemia pra não ser usado 

no momento mais se caso precisa aí a gente não tem como falar porque não votei, 

meu voto é favorável. Prossegue o senhor presidente: Está em discussão o regime 

de urgência do projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem 

for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do projeto 

aprovado por unanimidade. Prossegue o Senhor presidente: Coloco em votação o 

Projeto de Lei Executivo nº 015/2020 – Dispõe sobre a criação de cargo de 

provimento efetivo de Técnico de Enfermagem – Equipe de Saúde da Família – ESF, 

cria vagas, referência para o cargo e fixa valor; Cria vagas para os cargos de 

provimento efetivo de Cuidador e Motorista, e dá outras providências. Está em 

discussão. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto aprovado por 

unanimidade. Neste momento passamos para o encerramento agradecendo a 

presença de cada um de vocês e neste momento então, como não temos mais 

nenhum assunto a tratar em nome Deus eu declaro encerrada essa Sessão 

Extraordinária, o presidente passa a palavra ao Prefeito Municipal para fazer o 

pronunciamento após o encerramento da Sessão, e para constar, Eu Primeiro (a) 

Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza, lavrei a presente Ata que depois de 

aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 01 de abril de 2020. 

 
 
 
 
Marcos Laurenço Kloss                                            Vera Lucia Elias de Souza 
           Presidente                                                     Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


